

# 攻坚克难 把改革引向深入

——代表委员谈推进深层次改革

连日来,出席两会的全国人大代表、全国政协委员围绕深化改革,展开了热烈讨论。大家就改革的形势和重点、如何推进等问题进行了深入探讨。

增强紧迫感 转变政府职能

“要敢于动行政部门的权力。”全国政协委员、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林说,改革已进入攻坚阶段,要从政府职能转变切入,解决一些部门决策权、执行权、监督权不分的弊端,使其把精力放在决策上,而不是项目审批上。

“这次提出‘大部制’改革,我满怀期待,这样可以避免政府部门职能交叉和缺位。”全国人大代表、民盟中央常委韩建敏说,应进一步理清政府和市场的关系,使政府部门把精

## 美丽中国需要更多绿色

年年植树节,今年不寻常。这既是因为中央明确提出把生态文明建设放到突出地位,努力建设美丽中国,也是因为近来遮天蔽日的雾霾现实,让人们生态环境的重要性有了更多认识。

绿化国土是建设美丽中国的重要内容。没有足够的植被,就没有生态文明。

我国目前初步形成了以大城市为中心、中小城市为骨干、小城镇为基础的多层次城镇体系,超过100万人口的特大城市已达118座。这是我国工业化、城镇化的巨大成就。而城镇化质量的一项重要内容,就是绿化跟进。因为人的需求既包括物质文化需求,也包括清新空气、清洁水源、舒适环境、宜人气候等生态需求。

近来频频光顾的雾霾天气,促使我们认真反思快速工业化、城镇化过程中的失误,要求我们尽快将生态理念融入城市建设和社会发展全过程,加快城乡绿化步伐,提升城乡绿化水平。

只有当大部分国土披上绿装,基本实现城区园林化、村屯林绿化、道路林荫化、农田林网化、庭院花园化的绿化美化目标,我们的家园才会山更绿、水更清、天更蓝、空气更清新。

## 新华时评



采春茶

昨日,浙江省文成县九龙山茶场的茶农在采茶。  
随着气温回暖,九龙山茶场千亩春茶陆续开采,茶园里一片繁忙。

据新华社

**ICM天成家居**  
TIANCHENG INTERNATIONAL FURNITURE MALL

**约惠315**

活动时间:2013年3月15日—2013年3月17日

购物送现金  
百万大优惠

2013年天成家居春季促销

3大承诺 1份责任 5重给力优惠

热烈祝贺天成家居荣获  
“省级12315维权示范站” “省级消费者满意单位”

购物满1000元最高减200元 购物送现金 满1000元送200元现金券

大奖幸运抽 赢取iphone5 折叠自行车

精品折扣 限时淘宝 开单有礼 买就送食用油

3.15—3.17日天成家居携手咸宁运通《3.15关注民生 感恩巨惠》静态展示联谊会

投资人:富丽园集团  
发展商:天成投资  
运营商:德钰商业  
地址:湖北咸宁温泉贺胜路特1号 (新客运站旁)  
电话:0715/8899315



## 菲美将于4月举行联合军演

据新华社马尼拉3月12日电 菲律宾军方12日宣布,第29次“肩并肩”联合军演将于4月5日至17日在该国北部苏比克湾等地举行,届时将有至少8000名菲美官兵参与演习。

菲律宾军方发言人布尔戈斯发表声明说,今年演习的重点是人道主义援助和救灾响应。另据了解,参演部队还将举行实弹射击、野外生存等课目的演习。布尔戈斯表示,此次演习的一大亮点是桌面模拟演习,届时还将有菲美两国之外的其他国家派员参加。

## 巴基斯坦发生自杀式袭击

据新华社伊斯兰堡3月12日电 据巴基斯坦媒体12日报道,巴基斯坦开伯尔-普什图省本努地区当天下午发生自杀式袭击,造成至少2名警察丧生,18人受伤。

报道说,袭击发生在当地时间12日下午1时左右。一辆乘坐5名警察的警车从位于本努萨达尔地区的警察局出发执行日常巡逻任务时,一名袭击者驾驶满载炸药的摩托车发动了自杀式袭击。爆炸造成2名警察当场丧生,另有包括3名警察在内的18人受伤。

## 美对朝银行和高官实施制裁

据新华社华盛顿3月11日电 美国政府11日宣布对朝鲜贸易银行和4名政府高官实施制裁,指控他们参与朝鲜核武器和导弹计划。

美国财政部把朝鲜贸易银行和朝鲜第二经济委员会委员长白世峰列入黑名单,国务院则对朴道春、朱奎昌和吴克列等3名高官采取行动。

联合国安理会7日一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议,要求朝鲜不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。

## 越南再现神秘皮肤病

据新华社河内3月12日电 据越南媒体12日报道,一种病因不明的皮肤病在越南中部广义省再度传播,今年以来已有多人感染,其中一人不治身亡。

报道援引广义省卫生官员的话说,一名17岁的男性患者感染这种皮肤病后引发败血症死亡。目前,广义省仍有13人感染该病,另有3名疑似患者将接受进一步检查。

据介绍,这种皮肤病的典型症状是会引起患者手足脱皮,最早发现于2011年。截至目前,越南全国已累计有215人感染此病,造成23人死亡,大多数患者出现在广义省。